C:# Arrondir alasomme

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

A labanque, un client arendu 987 centimes et 319 centimes.
A dizaine pres, quel est le nombre total de piéces quele
client arendues ?

Une société de cookies a organisé un sondage demandant
aux clients leur type de cookie préféré. 488 personnes ont dit
pépites de chocolat et 878 ont dit flocons d'avoine. A
centaine pres, quel est le nombre combiné de votes pour les
deux cookies ?

Une école avait 415 stylos rouges et 753 stylos bleus. A
dizaine pres, combien de stylos avaient-ils au total ?

Lors de I'exposition canine, il y avait 777 grands chiens et
410 petits chiens. Au dizaine pres, combien de chiens étaient
présents al'exposition canine ?

Sara parcourait de vieux albums photo. Le premier avait 549
photos et e second avait 823. Au dizaine prés, combieny
avait-il de photos au total ?

En un mois, un vidéoclub aloué 649 films d'action et 308
autrestypes defilms. A dizaine prés, quelle est la somme
desfilms qu'ils ont loués en un mois ?

Lors d'une « super vente du samedi », un magasin de
chaussures a vendu 197 paires de baskets et 474 paires de
sandales. A centaine prés, quel est e nombre total de
chaussures vendues par le magasin ?

Federico jouait a son jeu vidéo préféré. Au premier tour, il a
marqué 263 points et au deuxieme tour, il amarqué 692
points. Au centaine le plus proche, combien de points a-t-il
marqué au total ?

Pendant qu'il travaillait sur savoiture, Andrea a dépense
510 dollars pour une nouvelle peinture et 126 dollars pour la
transmission. Au dizaine le plus proche, combien d'argent &
t-il dépensé au total ?

Un verger de pommiers a été divisé en deux sections. Le
premier avait 643 arbres et le second avait 480. A dizaine
pres, combien d'arbresy avait-il au total dans le verger ?

Réponses

10.

C
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Arrondir ala somme Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) A labanque, un client arendu 987 centimes et 319 centimes.  dizaine centaine
A dizaine prés, quel est le nombre total de piéces quele 990+320 987+319 |1 1310
client arendues ? 1310 1306 = 1310
2. 1400
2) Une société de cookies a organisé un sondage demandant dizaine centaine
aux clients leur type de cookie préféré. 488 personnes ont dit 500 + 900 488 + 878 3. 1170
pépites de chocolat et 878 ont dit flocons d'avoine. A 1400 1366 = 1400
centaine pres, quel est le nombre combiné de votes pour les 4 1190
deux cookies ?
3) Une école avait 415 stylos rouges et 753 stylos bleus. A dizaine centaine 5 1370
dizaine pres, combien de stylos avaient-ils au total ? 420 + 750 415 + 753 '
1170 1168 = 1170
6. 960
4) Lorsdel'exposition caning, il y avait 777 grands chiens et dizaine centaine 7 700
410 petits chiens. Au dizaine pres, combien de chiensétaient 780 + 410 777+ 410 '
résents al'exposition canine ? 1190 1187 =1190
p p 8 1 000
5) Saraparcourait de vieux albums photo. Le premier avait 549 dizaine centaine 9. 640
photos et e second avait 823. Au dizaine prés, combieny 550 + 820 549 + 823
avait-il de photos au total ? 1370 1372 =1370
P o, 1120
6) Enunmois, un vidéoclub aloué 649 films d'action et 308 dizaine centaine
autres types de films. A dizaine prés, quelle est la somme 650 + 310 649 + 308
desfilms qu'ils ont loués en un mois ? 960 957 = 960
7) Lorsdune « super vente du samedi », un magasin de dizaine centaine
chaussures a vendu 197 paires de baskets et 474 paires de 200 + 500 197 + 474
sandales. A centaine prés, quel est e nombre total de 700 671=700
chaussures vendues par le magasin ?
8) Federico jouait ason jeu vidéo préféré. Au premier tour, ila  dizaine centaine
marqué 263 points et au deuxieme tour, il amarqué 692 300 + 700 263 + 692
points. Au centaine le plus proche, combien de points a-t-il 1000 955 = 1000
marqué au total ?
9) Pendant qu'il travaillait sur sa voiture, Andrea a dépensé dizaine centaine
510 dollars pour une nouvelle peinture et 126 dollarspour la 510 + 130 510 + 126
transmission. Au dizaine le plus proche, combien d'argent & 640 636 = 640
t-il dépensé au total ?
10) Un verger de pommiers a été divisé en deux sections. Le dizaine centaine
premier avait 643 arbres et le second avait 480. A dizaine 640 + 480 643 + 480
pres, combien d'arbresy avait-il au total dans le verger ? 1120 1123 =1120
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C:# Arrondir alasomme

Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1400 1 370 1170 1190
1 310 1 000 700 960 1.

1) A labanque, un client arendu 987 centimes et 319 centimes.
A dizaine pres, quel est le nombre total de piéces que le
client arendues ?

2) Une société de cookies a organisé un sondage demandant aux
clients leur type de cookie préféré. 488 personnes ont dit
pépites de chocolat et 878 ont dit flocons d'avoine. A
centaine pres, quel est le nombre combiné de votes pour les
deux cookies ?

3) Une école avait 415 stylos rouges et 753 stylos bleus. A
dizaine pres, combien de stylos avaient-ils au total ?

4) Lorsdel'exposition caning, il y avait 777 grands chiens et
410 petits chiens. Au dizaine prés, combien de chiens étaient
présents al'exposition canine ?

5) Saraparcourait de vieux albums photo. Le premier avait 549
photos et le second avait 823. Au dizaine pres, combien 'y
avait-il de photos au total ?

6) Enunmois, un vidéoclub aloué 649 films d'action et 308
autres types de films. A dizaine pres, quelle est la somme des
films qu'ils ont loués en un mois ?

7) Lorsd'une « super vente du samedi », un magasin de
chaussures a vendu 197 paires de baskets et 474 paires de
sandales. A centaine prés, quel est le nombre total de
chaussures vendues par le magasin ?

8) Federico jouait ason jeu vidéo préféré. Au premier tour, il a
marqué 263 points et au deuxiéme tour, il a marqué 692
points. Au centaine le plus proche, combien de points a-t-il
marqué au total ?
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